area urbana existent
area urbana existent a incloure
superficie d'extensid

(m2)

614.881 Nucli (m2) CREIXEMENT TEXT REFOS
22,832 Eq

716.571 area urbana existent ucli+Eq+11+12+I13
40.343 11 397.660 extensi6 E=E1+E2+E3+E4+E5+E6+E7+E8
8.747 12 125.391 extensio industrial = Ei1+Ei2+Ei3
29.768 I3 1.239.622 total
163.885 E1

105.110 E2

36.045 E3 CREIXEMENT MITJA
7.388 E4

CREIXEMENT MAXIM PLA TERRITORIAL
39.996 ES 716.571 Area urbana existent A=Nucl+Eq+1+12+13
28.764 E6 429.943 extensio maxima Emax=(60/100)*A
6.823 E7 107.486 increment maxim sol industrial=(25/100)'E
9649 E8 1.253.999 total
114.874 Eit
7.652 Ei2
2.865 Ei3




